Приложение 1.          
Тест
1. Что называется простыми механизмами?
             А) приспособления, служащие для преобразования работы
             Б) приспособления, служащие для преобразования силы
             В) приспособления, служащие для преобразования давления
2. Какой простой механизм применялся в Египте при строительстве пирамид?
            А) блок            
            Б) винт
            В) рычаг
            Г) наклонная плоскость
3. Какие простые механизмы дают выигрыш в силе?
            А) блок
            Б) рычаг
            В) наклонная плоскость
            Г) все перечисленные
4. Какие простые механизмы дают выигрыш в работе?
            А) блок
            Б) рычаг
            В) наклонная плоскость
            Г) нет таких механизмов
5. Как рассчитать работу, совершённую приложенной силой?
            А) p=F/S
            Б) F=gm;
            В) A=FS;
            Г) A=S/F.

